

大屏看球更过瘾？电视、VR眼镜走俏

世界杯拉动大屏、智能产品销售 面板跌破成本价，也促进其销量增长



扫码看视频

在世界杯浓厚氛围的影响下，大屏消费持续增长。11月29日，三湘都市报记者

了解到，奥维数据发布的相关数据显示，自今年8月以来，98英寸以上电视机型销量环比增幅均超过20%，10月甚至出现翻倍现象，显示出市场对超大屏市场的旺盛需求。

■文/图/视频 三湘都市报全媒体记者 卜岚 实习生 龙思言



在长沙一家家电门店，摆放着不少大屏电视机。

大屏热销，75英寸彩电零售额上涨10.6%

“观球要大屏幕，75英寸以上的看着才够劲。”11月29日，长沙市民林先生告诉三湘都市报记者，为了在家也能感受卡塔尔世界杯的观球氛围，月初花了4888元购置了一台75英寸的电视机，“本来我以为大屏电视至少要上万元了，没想到价格降了不少。”

和林先生一样，带有观影观赛功能的智能大屏电视受到年轻人青睐。

“75英寸、65英寸大屏电视卖得很火。”芙蓉中路附近国美家电城工作人员张女士说，“像这款售价7999元的华为高端系列智慧屏就很受欢迎，有线上会议、可视门铃、健身等一系列功能。”

张女士称，近一个月，店内的彩电销量就达30余件，“10月以来大屏电视销量增长十分明显，许多顾客购买大屏彩电都是为了更好的观球体验。”

苏宁易购购数据显示，今年“双11”，苏宁易购线下8K电视销售环比增长183%，万元以上高端电视增长翻倍。奥维数据显示，10月，98英寸以上电视机型销量甚至出现翻倍现象，显示出市场对超大屏的旺盛需求。

VR眼镜走俏，近一周成交额同比增长超50%

与以往不同，本届世界杯是首次可以使用VR设备观赛的大型体育赛事。因此，为沉浸式观看世界杯，不少市民也开始剁手VR眼镜。

据了解，开赛首日的11月21日，京东投影仪成交额同比增长240%，VR眼镜成交额同比增长430%。

“在售的Pico4 VR眼镜，已经圈粉46.9万人次。”淘宝Pico旗舰店的客服介绍，Pico48+256G的设备售价2749元，Pico4畅玩版8+128G售价2649元，自世界杯开赛以来，这两款月销量均突破了5000件。

11月29日，记者浏览线上购物平台发现，不少投影仪销量也十分可观，如小米投影仪月销破万件，坚果投影仪月销7000余件……

“极米投影仪售价2899元，月售1万余件，是我们店内最畅销的产品。”极米旗舰店线上客服说，“大多数顾客会选择再加99元加购价值198元的3D眼镜，足不出户就可以体验3D电影的氛围。”

业内人士指出，世界杯期间，人们更注重大屏、智能，还有多功能、健康等模式。“除了世界杯，大屏电视的低价也成为消费者购买的原因之一。到今年9月，面板价格经历了一年多的下跌，已经跌破成本价，大屏电视、投影仪等价格也越来亲民，这也促进了其销量的增长。”

叶观星象



有意思！对阵葡萄牙 韩国队葡籍主帅缺席

周二的世界杯赛场上，巴西和葡萄牙携手提前小组出线，是意料之中。

意料之外的是，韩国队主教练保罗冲进场怒斥裁判，收到主裁红牌，还有葡萄牙队与乌拉圭比赛中的第一个进球，究竟是由C罗还是布鲁诺·费尔南德斯射进，成为了大家讨论的焦点。

我们先来看看韩国2比3输给加纳的这场比赛。韩国在最后时刻远射制造了角球，本以为主裁判会给个机会，结果因超时，主裁判吹哨结束了比赛。

韩国队的葡萄牙籍主教练本托对此不满，口出不逊，被直接红牌罚下，成为了本届世界杯第一张主帅红牌。

这也意味着在下一场比赛中，本托不能坐镇替补席指挥，只能在看台上观赛了。

目前，韩国队积分小组垫底，没了主教练临场指挥，全队战斗力或多或少将受到影响。恰巧下一场小组赛是韩国队对战葡萄牙，而本托又正好是葡萄牙人。想想20年前的韩日世界杯，本托当时效力的葡萄牙队，正是被韩国人淘汰出局。

是不是本托不想面对？大家展开了联想……但是不要过多联想，毕竟世界杯赛场，职业精神是最基本的要求。

说到葡萄牙队，回顾他们和乌拉圭的比赛，该场第54分钟，费尔南德斯左路传中到禁区内，C罗高高跃起后，球直接弹地入网，打破了僵局，也让葡萄牙取得领先。国际足联最初将这个进球记在了C罗名下，几分钟后又改成了费尔南德斯。

在他们以2比0结束比赛，提前小组出线后，葡萄牙媒体晒了一段视频。视频显示，终场哨响后，C罗在离开球场时，冲着裁判，指着自己的头表示，“球碰到了我！”

意思就是，第一个进球应该算到他头上。费尔南德斯对此则很谦虚地表示，球本来就是传给C罗的，无论是谁进的，结果都一样。意思就是，只要进球了就行。

本届世界杯，C罗只在首战加纳时打进了一个点球，目前世界杯进球数8个，与梅西持平。

据外媒消息，葡萄牙足协计划向国际足联提交证明，第一个进球为C罗破门。如果这球追证是C罗的，那么他的进球数将超过梅西。

■三湘都市报全媒体记者 叶竹 视频 何佳洁 李致远

经济信息

农行湖南分行正式上线个人养老金业务

随着个人养老金制度落地，湖南长沙地区已有市民通过农行掌上银行APP成功开通个人养老金账户，并进行了服务体验。

据人社部发布，长沙市为先行城市，只要是长沙社保或者省直社保参保人，可通过农行掌银、农行湖南分行微银行或者长沙农行各网点柜面开立个人养老资金账户。其中柜面开立的是Ⅱ类实体卡，其他渠道开立Ⅱ类电子账户。

客户只需准备好有效身份证件和农行、中行、交行、邮储、工行、建行等六大国有商业银行任意一张Ⅰ类借记卡，登录农业银行掌上银行，依次点击“全部-投资-养老专区-个人养老金”，按操作提示便捷开立

电子账户，或直接搜索“养老专区”进入操作。

市民还可以关注“农行湖南分行微银行”微信公众号，点击“微金融-个人养老金开户”，按操作提示在线开立电子账户。

账户开立后可向资金账户缴费，客户缴存的资金封闭在资金账户内，可用来购买个人养老储蓄、理财、基金、保险产品，并自行承担投资风险。可以按规定享受国家个人所得税递延纳税优惠政策等。达到领取基本养老金年龄、完全丧失劳动能力、出境(境)定居或国家规定的其他情形等任一条件的，才可以按月、分次或者一次性领取个人养老金。

农行湖南分行将以人民为中心，认真贯彻落实党中央、国务院工作部署，全面推进个人养老金业务服务，倾力打造在线咨询、知识普及、办理指引、开户体验、产品优选等系列服务，全方位提升客户的获得感、幸福感。 ■宋千千

平台赋能长跑实力

工银瑞信战略转型包揽三大权威奖项

日前，由《上海证券报》主办的第十九届“金基金”奖正式揭晓，工银瑞信杜洋管理的工银战略转型主题股票基金再获殊荣。凭借持续出色的长期业绩表现，蝉联“金

基金·股票型五年期奖”，成为本届仅有的五只获得该奖项的产品之一。

至此，工银战略转型已斩获2022年公布的“金基金奖”“金牛奖”“明星基金奖”三大报权威奖项大满贯。据悉，工银战略转型近两年已累计获得三大报权威奖项达五座，彰显业内对其长期投资业绩的高度认可。

赛事预告

11月30日

23时 D组 澳大利亚 VS 丹麦

23时 D组 突尼斯 VS 法国